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Procès-verbal de la séance du Conseil Municipal 

du 14 octobre 2023 

 

L’an deux mil vingt-trois, le quatorze octobre à onze heures, le Conseil Municipal de la Commune du 
Crotoy légalement convoqué s’est assemblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la Présidence de 

Philippe EVRARD, Maire. 

Etaient présents : Monsieur EVRARD Philippe, Monsieur HORNOY Arnaud Madame DEVISMES Karine, 
Monsieur BORDJI Taar, Madame DELORME Véronique, Monsieur PORQUET Serge, Madame MERLIN 
Marie-Jeanne, Madame HORVILLE Dominique, Madame KEUCK Florence, Madame PELLARDY 
Stéphanie, Madame LEVESQUE Céline, Madame MARCHAND Catherine. 
  

Absents ayant donné procuration :  

Monsieur PASSET Jean-Louis ayant donné procuration à Monsieur EVRARD Philippe, 

Monsieur TRICAUD Dominique ayant donné procuration à Madame DELORME Véronique, 

Monsieur DESMARET Daniel ayant donné procuration à Madame DEVISMES Karine, 

Madame DESMARET Estelle ayant donné procuration à Madame KEUCK Florence, 
Monsieur NOIRET Jean-Michel ayant donné procuration à Madame MARCHAND Catherine. 

Absents : Monsieur DELRUE Marcel, Madame BERZIN-DOUDOUX Dany. 

  
1. Désignation d’un secrétaire de séance  

Madame Stéphanie PELLARDY est désignée secrétaire de séance à l’unanimité 
 

2. Approbation du procès-verbal de la séance du 30 septembre 2023  

Le procès-verbal de la séance du 30 septembre 2023 est approuvé à la majorité des voix. 

 
Votes POUR :  12   Abstentions car non-présents : 5 
 
  

3. Autorisation signature permis de construire local de stockage communal 
 

Monsieur le Maire annonce aux élus que, suite à la démolition des anciens vestiaires du stade de foot 
(PD 228 21 M 0005), un projet de construction d’un local de stockage est en cours. 
  

Monsieur le Maire rappelle que ce projet consiste en la construction d’un local de stockage communal 

répondant ainsi à la demande croissante de lieux destinés au matériel communal. 
  

Monsieur le Maire demande aux élus de l’autoriser à signer le permis de construire relatif à la 

construction d’un espace de stockage communal ainsi que tous documents d’urbanisme et autres 
documents afférents à ce dossier. 
  

Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, AUTORISE à 
l’unanimité Monsieur le Maire à signer le permis de construire relatif à la construction d’un espace de 
stockage communal ainsi que tous documents d’urbanisme et autres documents afférents à ce dossier. 
 

Votes POUR : 17 

  
4. Subvention classe de neige RPC Jules Verne 

Monsieur le Maire indique aux Elus que l’équipe enseignante du RPC Jules Verne souhaite organiser 
une classe de neige du 24 au 30 mars 2024 aux Carroz d’Arraches en Haute Savoie. 
  

Suite à l’énorme augmentation du trajet d’un tel séjour, ce projet ne pourra voir le jour sans le soutien 
de la municipalité. 
  

Le directeur du RPC sollicite donc de la commune une subvention d’un montant de 9 000,00 € qui 

permettra d’équilibrer le budget de ce projet. 
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Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité 

de verser une subvention d’un montant maximum de 9 000,00 € à la coopérative scolaire du RPC Jules 
Verne pour la classe de neige prévue du 24 au 30 mars 2024 aux Carroz d’Arraches en Haute Savoie. 
  

Ce montant pourra être minoré en fonction des recettes encaissées lors des animations organisées 
pour récolter des fonds destinés à cette classe de neige. 
 

Votes POUR : 17 

 

5. Droits d’initiative 

Néant 

 
 
 

Fin de la séance : 11h30 

 

 

Le Maire,                               La Secrétaire,   

Philippe EVRARD        Stéphanie PELLARDY 

 


